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会議名  教育委員会１月定例会 

開催日  令和７年１月15日（水）午前10時30分～午前11時06分 

開催場所 議会棟４階 第１委員会室 

出席者  髙須教育長、有山教育長職務代理者、中川委員、中澤委員、山口委員 

事務局等出席者 

藏守教育次長兼教育委員会事務局部長、若林教育監兼総合教育研修センター

所長、下北教育監、中村教育委員会事務局部長、赤堀教育委員会事務局次長

兼教育政策総務課長、山口教育委員会事務局次長兼施設給食課長、山本教育

委員会事務局次長兼中央図書館長兼分館（東図書館・駅前図書館）分館長、 

村井施設給食課課長、大坪施設給食課課長、坂本学務課長、古田教育指導課

長、村瀬総合教育研修センター課長、岡元社会教育推進課長、浦戸教育政策

総務課課長代理兼係長、竹山教育政策総務課係長、池田（教育政策総務課担

当） 

 

○髙須教育長 

  それでは、ただ今から教育委員会１月定例会を始めさせていただきます。 

  本日の署名人は中澤委員にお願いいたします。 

  本日の案件は、議決事項が７件でございます。 

  それではまず、本日の配付資料について確認をいたします。 

  事務局から説明をお願いします。 

  はい、赤堀次長。 

○赤堀教育委員会事務局次長兼教育政策総務課長 

  本日の配付資料を確認いたします。 

  教育委員会定例会の議案書でございます。 

  なお、教育長及び委員の皆様に配付しております、議案第１号に関する資料は、個

人情報が含まれておりますので、会議終了後、机上に置いてお帰りください。 

  以上でございます。 

○髙須教育長 

  説明は終わりました。 

それでは、議案書１ページ「12月・１月教育委員会一般事務報告」についてお伺い

いたします。 

  事務局から報告ございませんか。 

  はい、赤堀次長。 
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○赤堀教育委員会事務局次長兼教育政策総務課長 

  12月・１月の一般事務報告をいたします。 

  まず、１月８日に１月市議会臨時会が開催され、本日、1月15日に、教育委員懇話

会及び教育委員会定例会を開催しております。 

続きまして、教育委員会後援の状況につきましては、12月12日から１月10日までに、

４件ございました。 

そのうち新規の後援が１件で、「考える力」の大切さを伝えることで、子供たちが

多角的な視点から物事を考える機会を創出することを目的とした、子どもの夢未来創

造委員会による、「子どもの成績を向上させる３つのポイント～考える力を育てる編

～」でございます。 

その他継続の後援が３件で、１件目は、特定非営利活動法人たしざんによる、「謎

解き冒険ラリー『不思議ハンター』」、２件目は、寝屋川市立校園ＰＴＡ協議会によ

る、「第48回寝屋川市ＰＴＡ大会」、３件目は、特定非営利活動法人寝屋川市スポー

ツ振興連盟による、「寝屋川チャンピオンCup兼体育館まつり」でございます。 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告に対しまして、御質問はございませんか。 

  ほかに、事務局から報告事項はございませんか。 

  はい、岡元課長。 

○岡元社会教育推進課長 

  １月の一般事務報告をいたします。 

  １月13日に第71回寝屋川市成人式を市民会館大ホールにて無事に開催することがで

きました。当日の参加人数ですが、計1,308人で、多くの若者たちが集うことで、賑

やかに開催をさせていただきました。 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告に対しまして、御質問はございませんか。 

  ほかに、事務局から報告事項はございませんか。 

  では、ないようですので、次に、２ページ「１月・２月教育委員会行事計画書」に

ついてお伺いいたします。 

事務局から何かございませんか。 

はい、赤堀次長。 

○赤堀教育委員会事務局次長兼教育政策総務課長 

  １月・２月の行事計画を御説明いたします。 

まず、２月５日に教育委員懇話会及び教育委員会定例会、２月17日に第十中学校へ

学校訪問を予定しております。 

次に、２月25日から３月25日まで開催されます、令和７年３月市議会定例会につき
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ましては、２月26日に文教生活常任委員会及び予算決算常任委員会（分科会）、２月

27日に予算決算常任委員会（全体会）が予定されております。 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告に対しまして、御質問はございませんか。 

  ほかに、事務局から報告事項はございませんか。 

はい、岡元課長。 

○岡元社会教育推進課長 

  ２月の行事計画について御説明いたします。 

  まず、２月８日午前10時から、ねやがわ子どもフォーラム2025をアルカスホールに

て開催いたします。 

  次に、２月15日午前10時から、市立校園ＰＴＡ協議会主催事業の第48回ＰＴＡ大会

をアルカスホールにて開催いたします。 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の報告に対しまして、御質問はございませんか。 

ほかに、事務局から報告事項はございませんか。 

  では、ないようですので、「１月・２月教育委員会行事計画書」については予定ど

おりよろしくお願いいたします。 

  次に、３ページでございます。 

  議案第１号「職員の分限処分について」を議題といたします。 

はい、赤堀次長。 

○赤堀教育委員会事務局次長兼教育政策総務課長 

  ただ今御上程いただきました、議案第１号「職員の分限処分について」、寝屋川市

教育委員会教育長に対する事務の委任等に関する規則第２条第６号の規定により、別

紙のとおり分限処分を行うことについて、教育委員会の議決を求めるものでございま

す。 

次ページを御覧ください。 

本職員は社会教育推進課の職員で、病気療養のため休業を要する旨の診断書が提出

され、令和７年１月30日から令和７年２月28日までの休職発令を行うものでございま

す。 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の説明に対しまして、御意見、御質問はございませんか。 

  では、ないようですので、お諮りいたします。 

  議案第１号「職員の分限処分について」を原案どおり議決することに御異議ござい

ませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○髙須教育長 

  御異議なしと認めます。 

  よって本案は原案どおり議決いたします。 

  次に、５ページでございます。 

  議案第２号「寝屋川市教育委員会事務決裁規程及び寝屋川市教育委員会文書取扱規

程の一部を改正する規程について」を議題といたします。 

はい、赤堀次長。 

○赤堀教育委員会事務局次長兼教育政策総務課長 

  ただ今御上程いただきました、議案第２号「寝屋川市教育委員会事務決裁規程及び

寝屋川市教育委員会文書取扱規程の一部を改正する規程について」、寝屋川市立学校

給食センターを設置することに伴う所要の改正を行うため、教育委員会の議決を求め

るものでございます。 

それでは、条文の朗読を省略させていただき、改正内容について御説明いたします。 

７ページの新旧対照表を御覧ください。 

１、寝屋川市教育委員会事務決裁規程第７条第２項の代決について、学校給食セン

ターの事務を規定するとともに、２、寝屋川市教育委員会文書取扱規程の別表に、学

校給食センターの文書記号を加えるものでございます。 

なお、この規則は、令和７年４月１日から施行するものでございます。 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の説明に対しまして、御意見、御質問はございませんか。 

  ないようでございますので、お諮りいたします。 

  議案第２号「寝屋川市教育委員会事務決裁規程及び寝屋川市教育委員会文書取扱規

程の一部を改正する規程について」を原案どおり議決することに御異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○髙須教育長 

  御異議なしと認めます。よって本案は原案どおり議決いたします。 

  次に、８ページでございます。 

  議案第３号「令和７年度における自主登校園制度への協力依頼について」を議題と

いたします。 

はい、赤堀次長。 

○赤堀教育委員会事務局次長兼教育政策総務課長 

ただ今御上程いただきました、議案第３号「令和７年度における自主登校園制度へ

の協力依頼について」、承諾するため、教育委員会の議決を求めるものでございます。 

提案理由といたしまして、台風等の災害や事件、事故の発生時に、働く保護者の負
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担軽減及び児童の居場所を確保するためでございます。 

自主登校園制度につきましては、令和元年度に新型コロナウイルス感染症拡大期に

おける対応として、緊急的に実施をされましたが、令和２年度以降は、台風等の災害

や事件、事故の発生時におきましても、本制度が実施されることとなっております。 

９ページから11ページのとおり、危機管理部長から教育委員会事務局の各担当部長

に対し、給食調理員、学校長及び教職員、留守家庭児童会指導員などの協力依頼があ

ったものでございます 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の説明に対しまして、御意見、御質問はございませんか。 

  では、ないようですので、お諮りいたします。 

  議案第３号「令和７年度における自主登校園制度への協力依頼について」を原案ど

おり議決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○髙須教育長 

  御異議なしと認めます。よって本案は原案どおり議決いたします。 

  次に、12ページでございます。 

  議案第４号「寝屋川市学校給食センター処務規則の制定について」を議題といたし

ます。 

はい、村井課長。 

○村井施設給食課課長 

ただ今御上程いただきました、議案第４号「寝屋川市学校給食センター処務規則の

制定について」、寝屋川市学校給食センター処務規則を制定するため、教育委員会の

議決を求めるものでございます。 

提案理由といたしましては、寝屋川市学校給食センター条例第２条に規定する学校

給食センターの処務に関し必要な事項を定めるためでございます。 

それでは、条文の朗読を省略させていただき、制定内容について御説明申し上げま

す。議案書の13ページを御覧ください。 

第１条は、寝屋川市学校給食センター処務規則の趣旨について規定するものでござ

います。 

第２条は、寝屋川市学校給食センターにおく、職について規定するものでございま

す。 

第３条は、第２条で規定した職について、それぞれの職務を定めるものでございま

す。 

第４条は、所長が専決できる事項について定めるものでございます。 

附則といたしまして、この規則は、令和７年４月１日から施行することとしており

ます。 
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以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の説明に対しまして、御意見、御質問はございませんか。 

  では、ないようですので、お諮りいたします。 

  議案第４号「寝屋川市学校給食センター処務規則の制定について」を原案どおり議

決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○髙須教育長 

  御異議なしと認めます。よって本案は原案どおり議決いたします。 

  次に、14ページでございます。 

  議案第５号「令和７年度全国学力・学習状況調査について」を議題といたします。 

はい、古田課長。 

○古田教育指導課長 

ただ今御上程いただきました、議案第５号「令和７年度全国学力・学習状況調査に

ついて」、令和７年度全国学力・学習状況調査への参加について、決定するため、教

育委員会の議決を求めるものでございます。 

提案理由といたしましては、市教育委員会が教育施策の成果と課題を把握し、その

改善を図るとともに、各学校が児童生徒の学力や学習状況を把握し、指導や学習状況

の改善等に役立てるためでございます。 

15ページを御覧ください。実施対象は、小学６年生と中学３年生でございます。 

次のページを御覧ください。対象教科は、小学校は、国語、算数、理科、中学校は、

国語、数学、理科となっており、中学校の理科につきましては、タブレット端末を用

いたオンライン方式での実施となっております。 

実施日につきましては、令和７年４月17日となっており、毎年実施しております児

童生徒に対する質問調査、学校に対する質問調査については、ＩＣＴ端末を用いたオ

ンラインによる回答方式で実施されます。 

なお、学校別の結果公表や、配慮事項につきましては、本年度の実施要領からの変

更はございません。 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の説明に対しまして、御意見、御質問はございませんか。 

  では、ないようですので、お諮りいたします。 

  議案第５号「令和７年度全国学力・学習状況調査について」を原案どおり議決する

ことに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○髙須教育長 

  御異議なしと認めます。よって本案は原案どおり議決いたします。 
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  次に、30ページでございます。 

  議案第６号「寝屋川市立図書館の臨時休館について」を議題といたします。 

はい、山本次長。 

○山本教育委員会事務局次長兼中央図書館長兼分館（東図書館・駅前図書館）分館長 

ただ今御上程いただきました、議案第６号「寝屋川市立図書館の臨時休館につい

て」、寝屋川市立図書館規則第３条に基づく、臨時休館を別紙のとおりとするため、

教育委員会の議決を求めるものでございます。 

提案理由といたしましては、定期的な蔵書点検を実施するためでございます。 

議案書の31ページを御覧ください。 

１、特別整理に伴う臨時休館の日程といたしまして、中央図書館につきましては、

令和７年３月４日から３月７日までの期間を、東図書館につきましては、令和７年２

月17日から２月18日までの期間を臨時休館とするものでございます。 

２、臨時休館中の業務といたしましては、蔵書点検を行うものでございます。 

以上でございます。 

○髙須教育長 

  ただ今の説明に対しまして、御意見、御質問はございませんか。 

  では、ないようですので、お諮りいたします。 

  議案第６号「寝屋川市立図書館の臨時休館について」を原案どおり議決することに

御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○髙須教育長 

  御異議なしと認めます。よって本案は原案どおり議決いたします。 

  次に、32ページでございます。 

  議案第７号「『寝屋川市教育委員会事務局における事務手続に関する検証委員会報

告書』への対応における府費負担教職員の処分等について」を議題といたします。 

なお、本案につきましては、人事に関する内容を含んだ案件でございますので、非

公開にいたしたいと思います。非公開とすることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○髙須教育長 

  各委員から御同意いただきましたので、本案は、寝屋川市教育委員会会議規則第６

条の規定に基づき、非公開とさせていただきます。 

それでは、関係者以外の方は、一旦御退席いただきますようお願いいたします。 

（関係者以外退出） 

（入室） 

○髙須教育長 

  再開いたします。 

それでは、議案第７号「『寝屋川市教育委員会事務局における事務手続に関する検
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証委員会報告書』への対応における府費負担教職員の処分等について」を原案どおり

議決いたします。 

  以上で、予定の案件は全て終了いたしました。 

  このほかに、事務局から報告事項があればお願いします。 

では、ないようですので、これをもちまして、教育委員会１月定例会を終了させて

いただきます。 

 


